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From: KOUTOUZIS [mailto:info@koutouzis.gr]
Sent: Wednesday, May 15, 2013 9:19 PM

To: 'ydmed@ydmed.gov.gr'

Subject:

http://www.koutouzis.gr/strava.anapoda.htm

Mia akopa TaAainwpia yia XIANIGdeC KOOMO, Onuoadiouc uNnaAARAoOUC, YEWAOYOUC
Kal QUOIKA MOAITEG EXEl NPOOBECEl O ....yvwoToC Hac «KaAhikpdtne» Tou TMavvn
Paykouon, n aAiwc vouoc 3852/2010.

TaAainwpia nou aopa oTnv ékdoon adeiwv VEWV apdEUTIK®V 1 UDPEUTIKWV
YEWTPNOEWY, ekdoon adeiwv Xpronc VEPOU and YEWTPACEIC Kal rnnyadia, avaveéwon
adelwv XpNonG VEPOU, QvTIKATAOTACEIC, EKBABUVOEIC Kal KaBapIoUOUC YEWTPAOEWV.

[Tou a@opouv NOAAEC XIMIGOEC neEPINTWOEIC, apoU o1 diapopeC KYA, KOIVEC
UNOUPYIKEG anoPacel;, edwoav TNV E€ukaipia va TakronomnBolv of katd Bdaon
NAPAVOUEG YEWTPNOEIC Kal NnNyadid nou €0TEPOUVTO OXETIKAC ad€iac and TIC Oroiec
TO KpaTog 6a pnopouce va €xel sionpa&el noAAG xpApara and ta npooTiua.

Opwg 0AOC auTog 0 OykoC Oev €ival duvaTov va €EunnpsTnBei EVTOC EUAOYOU
XPOVOU, BIOTI EKTOC and TO YEYOVOC OTI OF AITAOEIC €ival NOAAEC, vIa pia TEToia AdeIa
XpnoiJonoiouvtalr U0 UNNPeECieEC, NouU €KTOC Twv AMwv kavouv Tn Odiadikacia
XPOVOBOPa Napa TIC KAAEC MPOBEDEIC TWV UNAAAAWV:

To Tpnua Ydatikwv Mopwv TS Autodloikoupevne Mepipépeiac, kal n AiclBuvon
YOaTwv TNG ANOKEVTPWHEVNC Al0ikNonc.

H npwTn OouykevTpwvel Ta OIKAIOAOYNTIKA, KAVEI auTowiec, oxnuaTilel (PAKEAO
KQI KAVEl OXETIKA €10NYNON OoTNV AMOKEVTPWHEVN. EKEl KGNoiog unaANAOC XpPEWVETAL
TO (PAKEAO, KAVEl EAEYXO, {NTAEI KI QUTOC HE TN OEIpd TOU KAnola dikaloAoynTika, KAvel
KAl QUTOC QUTOWIa Kal TEAIKG €I0NYEITAl yia Tn xopnynon TNnc adgiac nou unoypayel o
[T TNC ANOKEVTPWUEVNC.

MahioTepa, w¢ 1o 2003 TIC adelec xopnyouos To Tunua Eyyeiwv BEATIWOEWY NG
kaBe Nopapxiac kai w¢ 1o 2010 n Mepipepeia, nou Nrav Kpatikn YNnpeoia, onwc n
ANOKEVTPWUEVT.

Ano 10 2010 kai peTG aAAa&av Ta npaypaTa PE anoTEAECHA TO KOUPOU(io. Me:
1.- KaBuoTtepnoeic otn xopriynon Twv adsiwv PE {Nuia TwvV airoUuvTwv.

2.- Alapwviec PETAEU unaAAnAwv Twv OUO UMNPECIWV.
3.= Znuia Tou Anuociou a@ou dinAoi unaAAnAol acxoAouvTtal PE TO B0 Bepa, diNAG
vpageia, dinAa €€oda.

Exoupe TN yvwpun OTI TO BEpa auto Ba npenel va €EeTaoTel O BABoC Kal va
puBuIOTEl TO duVATO CUVTOHOTEPA YIA WQPEAEIA Kal Tou KpaTouc kal Twv NoAITwv/15-
5-13/
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